辽宁装备制造职业技术学院成人高等教育期末考试
《××××××》试卷（C/D卷）答案
一、单选题（本大题共20小题，每小题1分，共20分）
1.D  2.B  3.D  4.A  5.A  6.C  7. A  8.B  9.D  10.B  11.B  1 2.D  13.B  14. A  15.A  16.B  17.	B  18.C  19.B  20.D
二、多项选择题（本大题共5小题，每小题2分，共10分）
21.AD   　22.AB   　23.ABD   　24.ABC    25.BD  　
三、计算题（本大题共2小题，每小题15分，共30分）
26.答案：纯保险费=10000×1/20000
×(0.95238*100+0.90703*100+0.86384*150+0.82270*160+0.78353*200＝301元
注：（过程正确给10分，结果正确给5分）
27.解答：
答：按照比例责任分摊：甲公司45/（45+18+12）*（50-10）（2分）
乙公司18/（45+18+12）*（50-10）（2分）
丙公司12/（45+18+12）*（50-10）（2分）
按照限额责任分摊： 甲公司40/（40+18+12）*（50-10）（2分）
乙公司18/（40+18+12）*（50-10）（2分）
丙公司12/（40+18+12）*（50-10）（2分）
按照顺序责任分摊： 甲公司40（1分）
乙公司0（1分）
丙公司0（1分）
四、论述题（本大题共2小题，每小题20分，共40分）
[bookmark: _GoBack]28.答案：一般地，保险合同无效的主要情况有：
① 保险合同的当事人不具有行为能力。（5分）
② 保险合同的内容不合法。（5分）
③ 保险合同的当事人意思表示不真实。（5分）
④ 保险合同违反国家利益和社会公共利益。（5分）
29.答案：（1）财产保险保险利益的时效规定：（5分）一般保险利益必须在保险合同订立时到损失发生时的全过程中存在，至少在发生保险事故时必须存在保险利益。（5分）
（2）人身保险的保险利益时效规定：（5分）保险利益必须在保险合同订立时存在，而保险事故发生时是否具有保险利益并不重要。（5分）
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